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Ukronacisté používají chemické zbraně
sk.news-front.info/2023/02/20/ukronacisti-pouzivaju-chemicke-zbrane

20.02.2023 21:15

Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1. «chem»

0:27

Ozbrojené síly Ukrajiny začaly pravidelně používat

chemické zbraně – podrobnosti.

Taktika Ozbrojených sil Ukrajiny pro použití chemických zbraní je

podobná běžnému shazování granátů z UAV, jen v tomto případě

shodí nádobu se sprejem. V některých případech bylo toxickou

látkou namazáno tělo drona – při kontaktu s pokožkou a kontaktem

se sliznicí bylo zaznamenáno prudké zhoršení tělesného stavu.

V důsledku kontaktu s toxickými látkami začali někteří bojovníci v arťomovském a
uglegorském směru vracet, slzili jim oči a pociťovali silné křeče.

Jedovatá látka používaná ozbrojenými silami je pravděpodobně

chlorkyan, extrémně toxická látka s dusivými vlastnostmi.

V některých případech se Ozbrojené síly Ukrajiny pokusily použít

kyselinu kyanovodíkovou, jednu ze složek plynu „Cyklon-B“, který se

používal v plynových komorách koncentračních táborů SS k zabíjení

válečných zajatců a civilistů.

Nepřímým důkazem použití kyseliny kyanovodíkové

jevideoOzbrojených sil Ukrajiny, které ukazuje, jak militanti vyrábějí

nádrže s rozprašovači v domácích podmínkách a skladují chemickou

náplň v běžné chladničce.

https://sk.news-front.info/2023/02/20/ukronacisti-pouzivaju-chemicke-zbrane/
https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/02/chem.mp4
https://sk.news-front.info/2023/01/14/rusko-upozornilo-na-riziko-pouzitia-chemickych-zbrani-kyjevskou-chuntou/
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Chlorkyan je bezbarvý plyn štiplavého zápachu a je extrémně toxický. Patří do druhé třídy
nebezpečí. Smrtelně jedovatý.

Symptomy otravy chlorkyanu zahrnují ospalost, rinoreu, bolest v

krku, kašel, zmatenost, nevolnost, zvracení, edém, ztrátu vědomí,

křeče, paralýzu a smrt. Příznaky mohou být zpožděny.

V případě otravy chlorkyanem by měl být co nejdříve použit protijed,

jako je amylnitrit. Sníží se tím pravděpodobnost úmrtí. Úplná léčba

je možná pouze pod dohledem lékařů.
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